
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Η Κοπτική Εκκλησία παραχώρησε χώρο στην ενορία
της Ρωσικής Εκκλησίας στη Σαρμ Ελ Σέιχ για
τακτικές ακολουθίες 

Στις 24 Αυγούστου ο προϊστάμενος των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στην Αραβική
Δημοκρατία της Αιγύπτου πρωθιερέας Αλέξιος Μασκόφ τέλεσε την πρώτη Θεία Λειτουργία για τη
ρωσόφωνη κοινότητα της πόλεως Σαρμ Ελ Σέιχ στον ιερό καθεδρικό ναό των Αγίων Πάντων της
εκκλησιαστικής επαρχίας Νοτίου Σινά της Κοπτικής Εκκλησίας. 

Με παράκληση των ενοριτών της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας, οι οποίοι κατοικούν στην πόλη
Σαρμ Ελ Σέιχ, υπεγράφη συμφωνία με τον οικείο ποιμενάρχη της εκκλησιαστικής επαρχίας της
Νοτίου Σινά επίσκοπο Απολλώ ότι στο εξής τέτοιες ακολουθίες θα προσλάβουν τακτικό
χαρακτήρα. 



Παλαιότερα η Κοπτική Εκκλησία παραχώρησε αμισθί έναν εκ των ναών και μεγάλης έκτασης
παρακείμενους χώρους για απεριόριστη χρήση στην ενορία της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας
στο Κάιρο. Επίσης επί πολλά χρόνια ήδη είναι σε ισχύ η συμφωνία, κατά την οποία οι Κόπτες
παραχωρούν ναό για τέλεση τακτικών ακολουθιών της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας στη
Χουργκάντα. 

Επομένως, όλο και μεγαλύτερος αριθμός Ρώσων πολιτών, οι οποίοι διαμένουν μόνιμα στην Αίγυπτο
ή μεταβαίνουν εκεί για διακοπές, έχουν τη δυνατότητα να εξομολογούνται, να κοινωνούν τα
Άχραντα του Χριστού Μυστήρια και να προσεύχονται στη συνήθη για αυτούς γλώσσα. 

Η συνεργασία με την Κοπτική Εκκλησία, μία από τις κεντρικές κατευθύνσεις της οποίας είναι η
βοήθεια στη διαποίμανση των συμπατριωτών στην Αίγυπτο, αναπτύσσεται δραστήρια τόσο από την
πατριαρχική εξαρχία στην Αφρική, όσο και στο πλαίσιο της δραστηριότητας της Επιτροπής
Διμερούς Διαλόγου μεταξύ της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας και της Κοπτικής Εκκλησίας. 

Με αυτά τα δεδομένα κατά τη συνάντηση του πατριαρχικού εξάρχου Αφρικής μητροπολίτη Κλιν
Λεωνίδα και του γραμματέα της Επιτροπής Διμερούς Διαλόγου ιερομονάχου Στεφάνου Ιγκούμνοφ
με τον Αγιώτατο Κόπτη Πατριάρχη Θεόδωρο Β΄, που έλαβε χώρα στις 27 Ιουνίου 2022, ο
τελευταίος επεσήμανε ότι η Κοπτική Εκκλησία χαιρετίζει την ίδρυση της Πατριαρχικής Εξαρχίας
Αφρικής και εύχεται σε αυτή καρποφόρα αποστολή στην Αίγυπτο και στην ήπειρο και εξαίρει τη
δραστηριότητα της Επιτροπής. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/89569/
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